



## Председатель Следственного комитета запросил доклад о расследовании уголовного дела о ненадлежащем оказании услуг пациентам пансионата в Кемеровской области



В ходе мониторинга СМИ выявлено сообщение о том, что пациентам одного из частных пансионатов города Новокузнецка оказываются услуги ненадлежащего качества. По данным СМИ, пожилых людей подвергают грубому обращению и применению физической силы.

Следственными органами СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу по данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Председатель СК России запросил у руководителя СУ по Кемеровской области-Кузбассу А.С. Безукладникова доклад о предварительно установленных в ходе расследования обстоятельствах и причинах произошедшего.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847267>